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A szociálliberális hadak
Ma már nagyon együgyű választópolgár­

nak kell lennie valakinek ahhoz, hogy ne is­
merje fel: a kommunizmus terrorját, bűneit, 
csődtömegét „megszüntetve őrző” MSZP és 
a kemény mag által vezérelt, a magyar ha­
gyományokkal és érdekekkel kibékíthetetle­
nül szembenálló SZDSZ, már nem is mosto­
hatestvérek, mint egy-két-három éve, hanem 
édestestvérek. 1990-ben brutálisan becsapták 
választóikat, cinkelt kártyákkal játszottak, 
egészen másnak mutatták magukat, mint 
amilyenek a valóságban. Ténylegesen egy tő­
ről fakadtak, érdekeik által ezer meg ezer 
szállal egymáshoz gubancolódtak. A „rend­
szerváltozás” óta — a nemzeti, konzervatív 
pártok nagyarányú győzelme ellenére is — a 
nemzeti vagyon tetemes részét a kezükben, 
zsebükben tartó hadak ezek, egymástól alig 
eltérő, Magyarországon ilyen formában ta- 
lajtalan szociálliberális ideológiával. Közös, 
lefizetett szellemi haderővel, közös, többnyi­
re nemzet- és magyar államellenes célokra 
felhasznált külföldi kapcsolatrendszerrel 
rendelkeznek.

Bennszülött a hazájában
A pénzben mérhető, sajnos komoly hata­

lom elsősorban az MSZP, másodsorban az 
SZDSZ révén az ő kezükben van, de ez utób­
bi jelentősebb külföldi kapcsolatrendszert 
működtet, mint a szocialisták. Ha ugyan van 
még egyáltalán értelme annak, hogy ilyen 
szempontból is különbséget tegyünk közöt­
tük. Valójában egyszerűen kihasználják az 
általuk — még „polgári ellenzéki” szerepkör­
ből is rafinált, áttételes csatornákon át — 
működtetett szocializmusból a demokráciá­
ba, a tervgazdálkodásból a piacgazdaságba, 
a szovjet „integrációs intézményekből” a 
nyugati integrációs intézményekbe való átlé­
pésünk gyötrelmes időszakának átmenetisé­
gét. A végső alakzatot még nem ölthetett, 
kínlódó, sok kétellyel vívódó, sebezhető, szi­
lárd kontúrokkal nem rendelkező valóságát. 
Úgy akarnak minket a nyugati vizekre kibo­
csátani, mint egy hajóskapitány hajdan a gá­
lyarabokat. Legfeljebb ez a kapitány hangsú­
lyozza, hogy a gályarabok csak szélcsendben 
kötelesek evezni.

Agresszivitásuk és mohó önzésük végső 
soron ostobaság: mert nem ismerik igazán a 
történelmünket, a hibáink ellenére minket 
itt, a Kárpát-medencében jóval több mint 
ezer éve megtartó szívósságunkat és tehetsé­
günket, ezért hülyének néznek minket. A nyu­
gati integrációkhoz közelítő folyamat leple 
alatt ők valójában a magyarságnak egy nem­
zetközi, liberális, tőkés és hatalmi csoportot 
kiszolgáló bennszülött szerepét szánják. Gyen­
ge állammal, erős szociálliberális pártokkal és 
médiákkal, a nemzeti szuverenitás, igazi ér­
dek, tradíció és kultúra teljes elsorvasztásával.

Aki melléjük áll, annak megígérik, hogy 
nem bennszülött lesz a saját hazájában.

Először rombolniuk kell. Minden szegleté­
ben ki kell kezdeni, korhasztani a magyar 
szellemiségű államot, intézményeket, párto­
kat. A magyar hagyomány és kultúra egészét. 
Hogy a romokon felépíthessék a liberális pa­
radicsomukat.

Rombolni mindenáron
A nemzetközi térképészet élvonalához tar­

tozott magyar kartográfusok sem tudtak vol­
na alaposabb térképet készíteni a magyar ál­
lami, nemzeti lét minden olyan szegletéről, 
amelyet ők számba vettek, egyetlen területről 
sem feledkezve meg: hogy mindenhol rombol­
hassanak. Liberalizmusuk olyan, mint a vég­
ső fázisba lépett általános rák: már a test, a 
magyar lét minden szövetében pusztít.

A trianoni területcsonkítás miatt mi va­
gyunk ellenséggel félkaréjban körülvéve: ők 
hivatalosan a honvédség személyi állomá­
nyának és fegyverzetének csökkentéséről be­
szélnek, félhivatalosan pedig a hadkötele­
zettség ellen uszítanak.

A cigányokat és a magyarokat egymás el­
len próbálják uszítani: kísérleteztek ezzel, 
többek között, Kétegyházán is. A keresztény 
és nemzeti szellemiségű oktatást minden le­
hetséges eszközzel akadályozzák, mert jól 
tudják, hogy a magyar élet építésének funda­
mentuma ez. A destruktív, parazita szektákat 
ugyanakkor támogatják, a homoszexualitás 
és a magzatgyilkosság szabadságát is, pedig 
jól tudják ők is, hogy számos ok vezetett el 
Trianonhoz, de a legfőbb ok a magyarság lé- 
lekszámának, szaporulatának a környező or­
szágok népszaporulatához képesti alacso­
nyabb szintje volt.

Rágalmazók hada
Nemzetközi szociálliberális sajtókapcsola­

taikat kihasználva, rendszeresen adják le a 
Magyarországot rágalmazó tudósítások anya­
gait a világ minden fontosabb városa számá­
ra. Magyarország volt vagy lehetséges bará­
tait, azok állami létét és nemzeti szellemét 
minden lehetséges módon rágalmazzák: a 
magyar—horvát együttélés ezer esztendejé­
ből ők kizárólag Pavelic usztasáira emlékez­
nek, a lengyeleket antiszemitáknak és múltba 
merengő nacionalistáknak titulálják évtize­
dek óta. A liberális „szabadságeszmény” pe­
dig az individuum anarchiáig feszített szaba­
dosságával, egoizmusával, az ember megtar­
tó gyökereinek, életkereteinek kitépésével és 
szétzúzásával — család, közösség, hitélet, 
haza — az egyszerre uniformizált és atomi­
zált létbe taszított, s ezért könnyen manipu­
lálható, primitív szintre lesüllyeszthető, ide­
gen, kiismerhetetlen erők játékszerévé váló 
egyén rabságát, kiszolgáltatottságát jelenti 
valójában.

Csak a nemzeti erők, pártok összefogása se­
gíthet, és nem az ügyeskedés, vagy a balek 
ezeréves történelmi szerepét megint eljátsza­
ni akaró irreális jóhiszeműség taktikázása. 
Közeleg a választás, győznünk kell!

Czére Béla
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{gyűrö tt, fáradt, törődött 
V # arcok, szomorú tekinte­

tek. Belenyugvás — nekünk 
már úgy is mindegy — kifeje­
zés a szemekben. Igen. MDF- 
es kampánygyűlés gyér számú 
résztvevőiről készült gyorsJ 
fénykép a TV Híradó erőltetet- 
ten pártsemleges tudósítása 
nyomán.

Aztán vált a kép. Ingyen 
fröccsel, hagymával kopogta­
tócéduláiktól megfosztott, ön­
bizalom túltengésben szenvedő 
pufajkás által vezérelt közön­
séget mutat a képernyő. Emitt 
szegfűs zászlókat lengető lel­
kes agymosottak tömegei 
szemben vezénylő tábornoka­
ik: Kft.-tulajdonosok, bankve­
zérek, pénzsvihákok, egyszóval 
(hatalom) éhes proletárok.

Ők a — mi megmondtuk 
előre, meg mi aztán igazán a 
ti érdekeiteket meg minden . . .

hogy előtte negyven évig 
.fényesen” bizonyítottak? Az 
potomság! Mint a birkák, 
megint a langyos fogyasztói 
szocializmus a cél. A világtól 
való garantált lemaradás. 
A bujtatott munkanélküliség, 
a kölcsönökből vegetáló „in­
gyenes " egészségügy, kopott 
iskolák, a betegséget pöfögő 
Trabant. Na, persze, ezt csak 
az őket most éltető tömegek­
nek juttatnák. Mert a gazda­
sági hatalmat megkaparintó 
bolsevik góréknak — úgy mint 
a létező szocializmusban — 
persze életminőség dukál. Jó 
Gyula vezér, rózsaszínű, ügye­
sen forgatja a szociknál ha­
gyott milliárdokat. Teheti, az 
elszalasztott történelmi pilla­
nat után senki sem számoltat­
ta el. Nos, közönségáhítattal 
vegyes büszkeséggel tekint ve­
zéreire. Még a ki nem mondott 
mondatokat is megtapsolják. 
A vérükben van. Annak idején 
apjukkal együtt Rákosi elvtár­
sat éltették skandálva, ők va­
lahogy már nem tudnak meg­
lenni enélkül. Szemükben a 
gondolkodni nem vágyók lobo- 
gásával rajongják ki magukat. 
Sokan közülük nem is tudják 
mekkora átverés áldozatai.

Láttukra eszembe jut az 
epizód a taxispuccs alkalmá­
val látott, átélt szomorú való­

ság. A Parlamenttől indulva a 
Honvéd utca sarkán láttam 
azt az artikulátlan hangon ri­
kácsoló, felénk öklüket rázó 
emberpárt — a kádári idők­
ben divatba jött egyen szabad­
időruhákban — mögöttük csil- 
logó-villogó Mercédeszének 
támaszkodó, hasán karját ke­
resztbefonó, gúnyosan vigyor- 
gó, félmagyar taxist, aki hely­
zetének fölényes tudatában 
gőgösen és elégedetten pöf- 
feszkedett. Az a két csóró meg 
üvöltözött, pedig■ csak gondol­
kodniuk kellett volna. Hiába, 
szürke bolsi vezetők szürke 
alattvalói voltak ők is. S most 
bizonyára ott lengetik Békési, 
Horn, Nagy elvtársak előtt a 
szegfűs papírzászlócskákat, 
így megy ez amíg a nem léte­
ző nemzet sötétben él.

Azután új helyszínről érke­
zik a kép, a KDNP választási 
gyűléséről tudósítanak. Itt 
már azért több az üres szék­
sor. Surján úr beszél, beszél, a 
sok jótét lélek hallgatja. Hittel 
teli szelíd tekintetek, az arcok 
ugyan barázdáltak, de az Is­
tenben reménylők tágra nyílt 
szemével nézik — inkább né­
zik, mint csinálják — a köröt­
tük zajló történéseket. Ők az 
ideális koalíciós partner! 
Mintha csak Szent Pál Szere- 
tethimnusza szerint politizál­
nának. Velük még a bolsevi­
kok és a liberálisok is keresik 
az együttműködést. Mert bíz­
nak Istenben, de elfelejtik szá­
razon tartani a puskaport. 
Hej, pedig ha csak néha hir­
detnék — igen, mi szelídek va­
gyunk, de bizony jól pofánvág- 
juk az ellenségeinket, akik a 
hazának, nemzetnek gonosz, 
idegen érdekeket szolgáló mó­
don ártanak! — Biztosan nem 
lennének ennyire kapósak. 
Azonban nem mondják, nem 
hirdetik, sajnos. Nem legyes- 
kednének körülöttük az ellen­
zéki ellenségek, ha azt gyako­
rolnák, amit Kossuth dörgött 
„Aki megdob kővel, dobd visz- 
sza mennykővel!” Hányszor 
kell még megtaposódni vala­
kiknek, hogy kiálljanak a ma­
guk igazáért.

Érdekes. Most a mai tv-tu- 
dósításokat figyelve — és visz- 
szagondolva a régebbiekre is

—, meglepően kevés hír jön a 
torgyánisták felől. Túl radiká­
lisak? Túl kicsik, vagy túl gaz­
dák? Vagy csak gyanúsan ma­
gyarok? Ki tudja?

Most pedig mintha '89-ben 
lennénk. Zsúfolt színházterem. 
Lelkesült arcok, kicsit fáradt 
ugyan a csillogás a szemek­
ben, mert hiszen sok, nagy 
csalódás érte az itt helyet fog­
lalókat, de a tekintetek biza­
kodók. Öregek, mindenféle 
hajviseletű fiatalok, munká­
sok, diákok, értelmiségiek, jól 
öltözöttek és kicsit kopottak. 
Igazi forradalmi társaság. 
A jövőbe vetett hittel hallgat­
ják a szónokukat. Lehet, hogy 
sokan kinevetik őket. — Naiv 
idealisták —- halljuk sokszor 
„paktumék" felől. — Magyar- 
kodók, mucsaiak, nem reálpo­
litikusok, veszélyes radikális, 
fasiszta, szélsőjobb csürhe. — 
Mondogatják és tapossák a 
politikától egyre jobban meg- 
csömörlő lakosság agyába a 
kozmoliberál bolsevikok.

A kamera a szónokok feje 
fölött egy kiterjesztett szárnyú 
turult formázó M betűben egy 
„I"-t mutat. Igen. Ők a Ma­
gyar Igazságosok. A taxisblo­
kád idején a kormány oldalán 
menetelük, a lakitelki hitlevél 
mellett végig kitartók, a sajgó- 
tarjáni Thürmer-gyűlés ellen 
topronggyá ázott demonstrá­
lok, a föntről letiltott média­
tüntetés gyalogkatonái, az 
SZDSZ hamis antikommuniz- 
musában csalódottak, az 
MDF-tagságuk miatt munka­
helyüktől legelőbb elbocsátot­
tak, a jezsuita lelkületű ke­
mény keresztények — keresz­
tyének. A megalázónak, meg- 
szomorítottak, becsapottak tö­
megei. Akik bátran éljenezték 
Csurkát a Március Idusát ün­
neplő szovjet emlékműtől 
meggyalázott Szabadság (?) 
téren.
Y T a  őket látom, már nem is 

M.M. érdekel a Munkáspárt 
ilyen-olyan módon agyonkont- 
raszelektáltakból álló „élcsa­
pata ” sem, mert a MI ÉP meg­
csinálja.

Magyarországon hittel, Ha­
zát!

Illés László

Nagykoalíció, avagy politikai összeborulás
A választás felé közeledve a politikai szótár leggyakrabban 

használt kifejezései a koalició, a koalíciós készség, a leendő 
koalíciós partner. Ezen természetesen nincs mit csodálkoz­
nunk, hiszen az elemzők szinte csak abban értenek egyet, hogy 
a választás győztes pártja nem lesz képes más meghatározó po­
litikai erő bevonása nélkül stabil kormányt alakítani. Érdemes 
tehát alaposabban megvizsgálnunk, mit értenek a főszereplők 
a koalíción, s mi húzódik meg a felszín alatt.

A pártok többségére jellemző, hogy nem nevezik meg egyértel­
műen leendő kormányzati partnereiket, de a kategorikusan el- 
utasítandókat sem pontosítják, sokszor bizonytalanságban 
hagyva így potenciális szavazóikat. A magyarázat szerint a 
döntés

csak a választás első fordulójának eredményét 
ismerve

lehetséges. Ez az indok a koalíciós társak egy részére vonat­
kozóan még talán elfogadható, a kizárás tekintetében viszont 
semmiképpen sem. A tisztázatlanság hátterében a választó és 
a pártpolitikus — nem törvényszerű, de napjainkra jellemző 
— eltérő érdeke áll.

A választóknak a közéletben tájékozott része szellemi-ideo­
lógiai elkötelezettsége, erkölcsi mércéje és személyes helyzete 
által megszabott érdekének következetes képviseletét várja el, 
ennek alapján tekintve más pártot társnak vagy politikai el­
lenfélnek. Szemében a koalíció feltétele az abban résztvevők 
céljainak, eszközeinek, vállalt értékrendjének, a nemzeti sors­
kérdések megítélésének lényegi azonossága, a vezetők szemé­

lyének kölcsönös elfogadása. Ezzel szemben a politikusok je­
lentős részét egy koalíció kialakításában a hatalomba kerülés, 
illetve az abban való bennmaradás vezérli, ennek érdekében 
kompromisszumok sorát kötik meg, az elvtelenektől sem riadva 
vissza. A politikai elit alkudozása a győztes táborba kerülé­
sért — akár alapértékeik feladása árán is.

A többirányú koalíció lehetőségét a pártok egy része úgy 
tartja fenn, hogy még néhány lényegi kérdésben sem vall 
színt, leplezi igazi érdekeit, másnak tünteti fel magát, mint 
ami valójában

Az MSZP modern, európai szocialista-szociáldemokrata 
pártként szeretne megjelenni, de ehhez legalább új arcok kel­
lenének. Szabadulnának régi gönceiktől, de nyugati szabású 
kabátjuk alól minduntalan kilóg a levehetetlenül rájuk tapadt 
pufajka. Persze, a régi elvtársak bizalmának megtartásához 
szükség is van olyan jól bevált vezérekre, mint Horn Gyula 
vagy Nagy Sándor. Aczél György szelleme pedig életre lehelte 
a politikai panoptikum viaszbábuját, Hajdú Jánost, aki a köz­
életbe visszatérve, cinikusan és büszkén ismétli meg 1983-ban 
megrendelésre írt

magyarellenes uszítását,
mintha közben 10 év el sem telt volna. (Az esetet ajánlom Eör- 
si István figyelmébe, ne feledje, ha legközelebb megint Csipkeró- 
zsika-álomra keresne politikai példát.) Az MSZP-nek kénye­
sebb ízlésű baloldali választók számára is van ajánlata: a Ki­
rály Zoltán vezette fiókpárt.

A liberálisokról sok újat nehéz mondani. Pártjaikat egymás 
számára átjárhatóvá tették, a személycserékkel a különbség

látszatát keltve. Az annyira vágyott politikai hatalomból való 
részesedés szempontjából lehet jelentősége személyek helyez­
kedésének, a választóknak is nyújthatnak ezzel — és a szate- 
litpártok létrejöttével — látszatkínálatot, de mindez csak 
színjáték. A lényeg változatlan: hatalom minden áron, az igazi 
ellenfelet pedig szélsőjobbnak titulálni, lefasisztázni.

És a jelenlegi koalíció pártjai? Ha négy éve egy Mengyele- 
jev elkészítette volna a politikai elemek periódusos táblázatát, 
akkor ma döbbenten tapasztalná, hogy a legstabilabbnak hitt 
nemesgázok, a minden irányú kötés létesítésére alkalmasan 
több vegyértékűvé váltak. A „megtisztult” MDF és a KDNP 
meghatározó politikusai kifejezték már a koalíciós készséget 
a Fidesz irányába, az SZDSZ-szel kapcsolatban — a régi sza­
vazók érzékenységére tekintettel — ez még csak sejtetett lehe­
tőség. Az előkészület tehát megtörtént egy politikai összeboru- 
lásra — mindent feledve, mindenki mindenkivel, a részben 
tapsoló, részben eltakart szemű publikum jelenlétében.

Mi, magyar utasok, a Magyar Igazság és Élet Pártjához tar­
tozók ebből kimaradunk, nem hívnak, mert tudják, hogy nincs 
hajlandóságunk ebben részt venni.

Van más feladatunk:
most, a 24. órában megteremteni mindazok összefogását — 
legyenek akár más párthoz tartozók, szimpatizánsok, minded­
dig közömbösek —, akik nem tapsolnak az előző színjáték­
nak, akik a rendszerváltozást nem így képzelték el, akik egy 
keresztyén Magyarországot akarva, azért kiállni és küzdeni is 
hajlandók.

Balczó Zoltán

Szabadi Vera
Kiemelés


